

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 07.03.2022 Meldungsnummer: HR01-1005421250

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung KMU Promotion GmbH, Ried bei Kerzers

KMU Promotion GmbH (KMU Promotion Sagl) (KMU Promotion LLC) Dorfstrasse 23 3216 Agriswil

KMU Promotion GmbH (KMU Promotion Sàrl) (KMU Promotion Sagl) (KMU Promotion LLC), in Ried bei Kerzers, Dorfstrasse 23, 3216 Agriswil, CHE-408.738.979. Neue Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Statuten vom 24.02.2022. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Beratung, Entwicklung, Einrichtung, Betrieb sowie Vertrieb von Cloud-Applikationen; Gegenstand des Unternehmens ist auch sämtliche geschäftliche Tätigkeit im Zusammenhang mit dem Internet und der Informatik einschliesslich Schulung, Marketing, Erbringung von IT-Dienstleistungen, Handel mit Waren aller Art und die Ausübung als Handelsagentur, Erwerb, Übernahme, An- oder Verpachtung und Veräusserung von Beteiligungen an Unternehmen oder Gesellschaften im In- und Ausland sowie Lizenzen, Patente und andere immaterielle Werte. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmungen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben oder weiterveräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss Statuten. Sacheinlage und Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt gemäss Vertrag vom 24.02.2022 von dem nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmen "Philipp Phi Stuhlmann, KMU Promotion", in Ried bei Kerzers, die Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gemäss Bilanz per 31.12.2021, wonach die Aktiven CHF 52'764.84 und die Passiven CHF 25'837.20 betragen. Für den Aktivenüberschuss von CHF 26'927.64 werden dem Sacheinleger 20 Stammanteile zu CHF 1'000 ausgegeben und CHF 6'927.64 als Forderung gutgeschrieben. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilung an die Gesellschafter: schriftlich oder per E-Mail. Eingetragene Person: Stuhlmann Philipp Phi, von Winterthur, in Ried bei Kerzers, Gesellschafter, 20 Stammanteile zu CHF 1'000, Geschäftsführer, Einzelunterschrift. Gemäss Erklärung der Geschäftsführer vom 24.02.2022 untersteht die

Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.

Tagesregister-Nr. 1386 vom 02.03.2022

Kontaktstelle: Registre du commerce du Canton de Fribourg